

介紹

第三次 - 圣灵的时代!

在任何时候，当人们误入歧途，走错路的时候，上帝都会派他的先知和预言家给人们。所以在我们这个时代，也是在今天，在这些日子里，有十四万四千名灵体，他们中的许多人目前已经化身，生活在人间，而其他的人则在来世，从那里开始工作，他们已经被基督封印，以先知和祈祷战士的身份冲击地狱之门，帮助光明在这个越来越被黑暗所渗透的世界里突破。

每一个人都会收获自己在众多的尘世中所种下的果实--善行会得到福报，恶行会受到自己良心的无情和严厉的审判。自私的时代已经过去了--这是我们到了世界末日必须明白的道理。

圣灵的时间已经到来，那就是耶稣基督应许的再来--因为那时他还会有很多话要告诉我们，但我们那时还不能理解--但现在我们已经成熟了，因此基督又向人们说话了--这次他是在精神上说话--这是从1884年到1950年向墨西哥的传声筒说话的，他们是由他装备的!

"我还有很多话要跟你说，但你现在不能背。但当那一位，即真理之灵来的时候，他要引导你们进入一切真理。因为他不会说自己，但他要听的就会说，将来的事他要向你们宣告。同样会使我变身；因为从我的人，他要把它拿出来，向你宣布。父亲的一切，都是我的。所以我说："他要从我的身上拿出来，向你们宣告"（约翰福音16：12-15）。

罗克-罗哈斯--先知以利亚的转世--被基督用作为他预备道路的工具，就像施洗者约翰一样，他也是以利亚的转世--他在墨西哥的郊区创造了聚会场所，有非常简单的人。这些人又是以色列人的转世，他们这次在墨西哥的化身，任务是通过他们的理解器官，通过圣灵在精神上接受基督的第三次启示，把它写下来，作为遗产留给人类。

墨西哥耶稣基督的这366个教义，从"第三约"中编成了70多个章节的汇编，共684页，先是用西班牙文，后来又用许多其他语言出版，共12卷，书名为："真生命之书"。

三次元

(引自《本草纲目》)

第一次（父亲）

在初一的时候，神还可以通过一些被选中的人，在精神上与他的儿女相伴。他们听到了他属灵的声音在引导他们。但是，当这种联系由于他的孩子们日益增长的物质主义而失去时，上帝就寻找一个中间人。祂预备了一个人，通过他可以与祂的子民沟通。摩西是被选中的工具，他通过它宣布了十条诫命，这十条诫命首先是给以色列人的，后来是给整个世界的，是给生活的指南。摩西用十条诫命和详细的指示，象征着神第一次向他的儿女们表明自己是造物主，是唯一的神，是以他不可抗拒的公义（三位一体的神父）。

第二次（儿子）

时机一到，神就差遣他的独生子。上帝的灵在耶稣里成为人，住在人中间。在他的教诲中，他揭示了神圣的爱，并以他的生命和牺牲的死亡，给人类提供了完美的榜样；因此，他是神圣的大师，通过爱实现了第一次的十条诫命，在十字架上找到了最高的表现，他为人类牺牲了自己。耶稣象征着第二次（三位一体的神子）。

第三次（圣灵）

耶稣在世上的时候，不可能把所有的事情都揭示出来，因为人类还不成熟。但他宣布，天父要差遣安慰者，即圣灵。这第三时代是由以利亚开启的，他的灵照亮了上帝指定的工具。这是一个名叫罗克-罗哈斯的普通人；他和施洗者约翰一样，是先行者，所以上帝的圣灵，真理的灵，可以在人中显明。1866年，以利亚的灵通过他的话语中介宣布："我是以利亚，初代的先知，泰伯山变身的那一位，你们要准备好....." 那些有属灵洞察力恩赐的听众看到了耶稣、摩西和以利亚，就像门徒们在泰伯山的变容时所经历的那样。这是对三个伟大时代的确认，也是对以利亚象征着第三时代的事实确认，在第三时代中，真理的灵传达自己，或者说：基督在灵里的回归（三位一体的上帝圣灵）。

上帝将他的启示以完美的顺序交托给我们。

爱的教导是在我们已经对神的义有了足够的认识（第一次）之后，通过耶稣给我们的（第二次）。所以我们在我们身上能接受真理和智慧的教诲，就能满足爱的教诲（第三时）。

这就是第三时代--以利亚的时代--圣灵的时代；它始于1866年在墨西哥创立的《真命书》，最后以《第三约汇编》为高潮。它是关于全民灵化的教导，也是关于为基督在世1000年的统治和他即将到来的和平国度做准备。

上帝住在每一个人身上，上帝是众生的父亲和创造者，不管是今世还是来世--都是他的孩子。人是化身的灵体，是上帝在创世之初所创造的。这些灵体为了完善自己，经历了许多化身，先是在其他更完美的世界，现在也在赎罪星地球上，然而地球也是一个灵化学校。

每个人身上都有神的火花--良心。良心指导人的精神--精神指导人的灵魂，灵魂指导人的思想和身体。人必须把自己灵化，学会与神直接对话，不分教派、信仰、肤色、国籍超越教义、崇拜外在形式和假邪教、石头教会、法利赛人和假光教！人必须把自己灵化，学会与神直接对话。
敌基督

上帝自己要通过每个人心中的神性火花，即人的精神中的良知，来引领和引导每个人。而他这样做是尊重人的自由意志的，就像一个温柔慈爱的父亲，他总是知道什么是对孩子最好的。

人必须打开自己的灵，学会聆听自己的心声和内心深处神的声音，才能得到神的指示、激励和引导，那么他的生命就会成为自己和他人的祝福。

人的任务是完成爱和怜悯的工作，以取悦上帝，他的父亲，并成为像他一样的人，也就是完善自己，使他能亲近上帝。他的目标是通过自己的努力和上帝的恩典，达到完美的境界，让他永远回到天父身边，然后与天父永远同住。这是一条漫长的路，每一个人，每一个灵体都要一步步走下去，为此需要神教，神教有净化灵体，完善灵体的力量。

七印

从《约翰启示录》和七印中得知的"生命之书"包含了上帝所预见的人类历史。它分为七章，每章都有专门的印章。这些封印被基督打碎了，使生命之书每一章所包含的光，上帝的旨意和教育计划，能够在人类世界中产生影响和实现。人类各自精神发展阶段的主要教义，就这样被上帝选中的人在一个象征性的事件中象征出来，作为这个时代和以后所有时代的指导和模式。- 自三世开始，"生命之书"就在第六印开启。

第一印：牺牲

关于这一点，主在他的新话中告诉我们："世界上这些属灵发展阶段中的第一个阶段是以亚伯为象征的，亚伯是父的第一个仆人，他向神献上了他的赎罪祭。他是牺牲的象征。妒忌心对他升起。" (U.(=教号和诗句)161,54)

从创世记第四章，我们知道该隐和亚伯把他们的燔祭献给了神。亚伯的那一个人很仁慈地看着神，因为那是带着天真纯洁的心给的。但该隐的被神拒绝了，因为该隐的心不纯洁。这让该隐非常愤怒，出于嫉妒和仇恨，他杀死了自己的弟弟亚伯。然而，这个圣经故事的深层意义在于，亚伯--除了他的物质燔祭之外，还把他属世的人性激情向神献上了灵祭。所以，他的心是无辜的、纯洁的。因此，他的这种净化是祭祀的实际象征。综上所述，我们可以说，第一印的意思是，我们应该牺牲自己的罪性情欲，精神支配物质，从而达到与天父的灵性结合。

第二个印记：信仰

它是以诺亚为象征的。在创世记6:3以下，我们读到："主说：'人不再受我灵的惩罚，因为他们是肉体。我还是会给他们一百二十年的时间。但主见人在地上的恶行很大，心中的一切意念和愿望，都是永远的恶行。他说："我要把我所创造的人从地上消灭掉。但挪亚在耶和华的眼中发现了怜悯。诺亚是一个虔诚无罪的人，在他的时代过着神圣的生活。..."

人们轻视上帝的警告，不相信为他们设定的恢复期限。只有一个人相信：诺亚。主选择了他作为他的工具，要在洪水之后重新开始一个新的人类。- 神的一切命令都需要强大的信念来执行，这在当时也是很寻常的，人们因此而嘲笑。但挪亚相信他的神，并按他的命令行事。对于挪亚来说，信仰不仅是字面上的，也是精神上的拯救方舟，直到今天，信仰也是每个信徒的拯救力量。另一位伟大的信仰英雄亚伯拉罕恰恰生活在第二印记的时代，这也不是巧合。

第三印：精神力量

它是由雅各布象征的。神给雅各取了一个属灵的名字"以色列"，意思是"坚强"。雅各或以色列在他的生活中遇到了许多逆境和危险--神用这些来考验他--但他能够通过他内心的属灵力量来战胜它们。他成了一个象征，象征着我们必须获得精神上的力量，才能以耐心和奉献来承受上帝派给我们的考验。由于上述属灵的品质，神拣选了他作为以色列人的祖先，因为12个支派是从他的12个儿子中产生的。通过他，耶和华也能显出伟大的属灵启示。

在旧约中，我们知道一个被称为"上天的梯子"的故事（创世记28:10以下）：雅各在梦中看见一个梯子，立在地上，伸到天上，神的天使从梯子上升下。梯子的顶端站着主。在象征性的意象中，上帝就这样显示了精神的发展。我们的精神要变得更加成熟，更加纯粹，才能一步步升华。由此，我们可以看到，在一个人的生命中，可以说是在第一次尝试的时候，我们的精神是不可能达到纯洁的，而这种纯洁是登上阶梯所必需的，直到我们与神同在。根据我们的精神所达到的成熟度，需要多次尝试，多次化身，每次都要爬高几个层次。同时，主也告诫我们，不要在阶梯上停滞不前，也就是要在属灵的发展上不断进步，否则就会阻碍后来者的属灵发展。- 下梯子的神的天使是高级的光灵，主派他们下来帮助升天的人。这里再次表达了神在我们回家的路上，并不是让我们独自一人去找他，而是给我们提供他的帮助。达到第三印品质的方法，就是遵守前面两印的教导：只有通过牺牲低级的情欲，通过坚定不移的信仰，神才能使生活在我们身上的精神火花成为一种巨大的力量。

第四印记 法律

它是以摩西为象征的。祂被神拣选，使以色列民脱离埃及的捆绑，并藉着祂将十条诫命和许多命令赐给百姓，使百姓知道神的旨意。十戒成了人类所有法律的基础，如果它们得到了忠实的遵守，人类就会走上一条好的道路：那就是真正崇拜上帝、正义、秩序和尊重邻居。但是，对神圣律法的无视，也就是人对神的旨意的不服从，使人类走到了深渊的边缘。

第五印：爱

它是以耶稣为代表的。在他身上，神出于对我们的爱成为人。他的生命是一个完美的榜样，他的教导是对爱的单一颂扬，当他为我们献出生命时，爱得到了最高的满足。这就是为什么祂可以用一句话来概括祂的教导："我给你们一条新的命令，叫你们彼此相爱，像我爱你们一样，叫你们也彼此相爱"（约13:34）。

事实上，在这条新的爱的诫命中，包含了整个律法。它的遵守直到最后的结果，将把神的属灵国度带到地上。来世已经如此，因为爱是精神王国的前提和基础。

第六印：智慧

第六印是--作为第三时代的前奏和准备阶段--由旧约中的先知和伟大的战士以利亚所象征，他在完成使命后乘坐"烈火战车"上天（2）。

通过这幅图画，我们看到以利亚的精神是上帝充满光的战士。根据耶稣的见证，这基路伯的灵也在施洗约翰身上化成了肉身（马太福音11，7-14），他预备了人心，使耶稣能把他的教导放在他们里面。他还为主在我们这个时代的灵性回归铺平了道路，并作为大能的天使王子，将圣灵的光辉，神圣的智慧，从打开的第六印或生命之书的章节中流露出来，主自己通过所选择的工具，直到1950年才将其教导和启示公诸于世。但是，第六印的时间并没有因此而结束。第六印的光继续照耀着人类，直到人类认识到并灵化了基督再来时的启示。同时发生的探访会支持这种发展，使灵魂能够接受上帝的真理和智慧。这样一来，人类就会为第七印做好准备。

第七印：完成

随着第七印的完成，救赎的工作也完成了，就像在第七天--比喻说--创造完成了一样。灵魂走过了漫长而痛苦的道路，又一次与父亲从精神到灵魂的密切联系。不听话的儿子回到父家，他已经战胜了自己和世界。-第七封印的象征是天父本人，他将在这条艰难的发展和净化灵魂之路最终达到的目标。第七道封印还没有打开。也许由于他的精神成熟，已经获得了一个或另一个精神，体验到了第七封印将带来的小小预兆。但是，对于整个以色列和人类来说，还需要一代又一代人的到来，还需要许多年的考验，还需要许多眼泪来净化心灵，直到所有人最伟大的时刻到来：与父不断相交的时刻。

三 以色列人民

在教导中，主经常说到"以色列民"、"我的子民"或简称为"民"。这绝不是指在其间举行集会的墨西哥民族。以色列国是指？-号--为了避免错误，这里对"以色列"这个名字的由来，以及启示录中"以色列人"对谁的称呼做一个简单的解释。熟悉《圣经》的人都知道《旧约》中的故事，根据这个故事，雅各在夜里的生活困境中与一个"人"搏斗，直到天亮。"那人"无法战胜他，最后说："你不要再叫雅各，要叫以色列，因为你与神和人争战，你是顺服的。"神又重新向雅各许诺："你的后裔要像地上的尘土，你要向着傍晚、早晨、午夜、中午散布，地上的万代都要因你和你的后裔得福。"--以色列是一个属灵的名字，意思是"强壮"。它要成为一个强大的精神团体，包括全体人民，以色列众多的强壮民族。而神将应许之地赐给百姓，使他们能在其中平安地生活，加深他们与神的灵性结合。但是，根据与神所立的契约，它还附加了一个条件，就是要向全地的人彰显对独一的神的真正敬拜和神的教义的真理，也就是说，它应该是一个祭司的民族。

《旧约》生动地报道了以色列人几百年来发展历程。很快，他们内部就出现了分化：一方面是我们想称之为属灵以色列的小团体，因为它与神保持着属灵的联系，从它中间出现了人民的智

慧领袖和伟大的先知。另一方面，大多数人，我们想称之为物质主义的以色列人，因为它专门利用大智慧、毅力和精力的神圣祝福来获得权力和财富。这种违背与神所立之约的行为，常常给以色列人带来严重的考验，而他们自己也难辞其咎，因为他们的财富、权势和骄傲，几乎挑战了周边国家对他们的战争。在苦难和危难中，人们向他们的神呼求，但他们的悔改只持续到他们重获自由，走向富裕。

在众多的试炼中，少数属灵的以色列人生活在不被人注意的情况下，却对弥赛亚充满了信心和希望。这就是为什么他能在他们中间的耶稣里成为人的原因，为的是再一次叫他的子民注意他在万民中的属灵使命，并为他们做好准备。属灵的以色列人跟随他，听了他的话很高兴。大多数人，物欲横流的以色列人，几乎没有注意到他，官方教会也坚决拒绝他。他们期待一个强者，一个大能的战士，打破罗马人的统治，建立一个世俗的、荣耀的、不可战胜的以色列。但弥赛亚很谦卑，说："我的国不在这个世界上。"他们的失望是如此之大，以至于他们把他定为煽动者和亵渎者，并把他钉在十字架上。-随之而来的是一个极其重要的事件：以色列人的精神和物质之间的明显分离。

属灵的以色列人聚集在使徒周围，在小团体中，知识很快就成熟了，使徒彼得把这些知识用文字表达出来："现在我以真理得知，神不看人，而是在各种人身上，凡敬畏他，行正直的人，都是他所喜悦的。-所以，不仅犹太人属于属灵的以色列，而且来自所有宗教和国家的那些相信基督的话语并照此行事的人；因为它是一个属灵的团体，因此不受国家的约束。物质主义的以色列在狂热的努力下，为了摆脱罗马的统治，遭受了严重的战争失败，公元70年耶路撒冷被毁后，它就不再是一个国家，犹太人散落在世界各地。一个可怕的审判，是物质主义的以色列因不顺从神圣的律法和拒绝弥赛亚而造成的。耶稣的预言在看到耶路撒冷宏伟的圣殿时得到了无情的应验："我实实在在地告诉你们，这里必不留下一块石头在另一块石头上不能破碎。又说："耶路撒冷啊，耶路撒冷，你杀先知，用石头打派到你那里去的人，我多想把你的儿女聚集在一起，像母鸡把小鸡聚集在翅膀下一样，你却不愿意！"。看吧，你的房子将留给你荒凉。"-在随后的几个世纪里，到处都是不受欢迎的少数民族，他们遭受着压迫、屈辱和苦难。但现在，在那些可怕的事件以及由此导致的精神和物质主义的以色列之间的明显分离近2000年后，一场做梦都想不到的重要变化再次发生。属灵的以色列，作为地上各民族中几乎不被注意的少数人，是一个弱小的、没有什么影响力的群体，正在被动摇和聚集。基督在他的灵性回归中对"以色列人按着圣灵说话"。他现在联合所有"以色列分散的支派"，以装备他的灵，并将其送入战场，直到达到人类的救赎和灵化。为此的教义是基督的新启示，收在《真命书》十二卷中。在另一边，我们有唯物主义的以色列。它的朝圣之旅是漫长而痛苦的，因为它把它的国度作为新的遗产献给它的人赶出了它的怀抱。但是，最严酷的压迫时代已经过去，它已经变得富有了，有了钱，它就发挥了巨大的影响力。它变得强大而骄傲，民族主义分支重新建立了自己的国家；古老的宗教传统已经觉醒。它认为自己在履行耶和華和摩西的律法，但实际上它仍然在崇拜金牛犊。它远远没有理解和履行自己的精神使命。这不应被认为是对犹太人或以色列民族的片面指责；地球上所有的民族--也许除了少数人之外--都被物化了，"围着金牛犊跳舞"。-如果在这个解释中，特别提到了物质主义的以色列，那是因为这篇论述了灵性和物质主义的以色列，并指出后者并没有--还没有--完成上帝赋予它的任务，成为地上万民中的祭司子民。

我们会不由自主地问自己：接下来会发生什么？-我们不要忘记，神对以色列民作出了伟大的应许，他决不违背。但同时我们也必须注意到，神给雅各的关于他的后裔的祝福应许是涉及到灵的，就像后来雅各的名字，即以以色列，已经是一个属灵的名字一样。如果认为这些应许指的是物质，也就是指人的支派或以色列的现状，那是错误的。如果是这样，那么神的先知和使者还会在他身上出现。-但是，当现在还是物质主义的以色列与灵性的以色列联合起来的时候，两者将再次形成一个统一体，即一个民族的以色列。但是，什么时候才会出现这种情况呢？-当物欲横流的以色列人放弃金钱、权力和骄傲，承认主的新启示--这可能只有在重新进行全方位的探访之后才能实现--并痛哭流涕地喊出：耶稣是弥赛亚，基督对我们来说也是"道路、真理和生命"。